Exercitii

1. Calculeaza:

652785 +343467= 383438 + 434672 =
353256 - 242476= 562233 - 345487 =
965482 - 32128 = 294583 +393789 =

2. Din suma numerelor 593476 si 48865, scade diferenta numerelor 503407 si
946387

3. Afla numarul necunoscut:
a+12856=402726 c-327078 = 98985

86732 + b =770510 709325 - d =285877

e - 186499 +268513 =419256



4. Intr-o biblioteci sunt 75195 volume, in alti biblioteci sunt cu 56940 volume mai
multe, iar in alta un numar de volume egal cu diferenta numerelor 627300 si 478250.
Cate volume sunt in cele trei biblioteci?



